

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE						
Jméno a příjmení studenta	Petra Hanáková					
Název práce	Hodnotící a měřicí techniky zaměřené na posouzení soběstačnosti a zvládání denních aktivit v praxi.					
Oponent práce	Mgr. Petr Snopek, DiS.					
Obor	Všeobecná sestra					
Forma studia	prezenční					
Kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS					
Formální stránka práce						
Přehlednost a členění práce	A					
Úroveň jazykového zpracování	A					
Dodržení formálních náležitostí (citační norma, formální úprava)	A					
Obsahová stránka práce						
Práce s odbornou literaturou	A					
Formulace cílů práce	A					
Metodika zpracování výzkumné části (cíl, výzkumný problém, druh výzkumu, vzorek, metody)	A					
Analýza dat a splnění cílů práce	A					
Interpretace dat a formulace závěrů práce	A					
Odborný přínos práce a možnost jejího praktického využití	A					
Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):						
<p>Autorka se ve své bakalářské práci zabývá zajímavým tématem. Hodnotící a měřicí techniky jsou pro výkon práce všeobecné sestry velmi důležité a nezbytné, navíc legislativně zakotvené (vyhláška č. 55/2011 Sb.). Práce obsahuje 74 stran psaného textu, seznam použité literatury a pramenů a celkem 16 příloh.</p> <p>V teoretické části práce autorka popisuje, na základě 29 zdrojů odborné literatury, hodnotící testy využitelné při posuzování soběstačnosti pacientů. V teoretické části práce autorka prokázala schopnost pracovat s odbornou literaturou.</p> <p>Ve velmi zdařilé empirické části si autorka stanovila velmi vhodně čtyři reálné cíle. Analytická část obsahuje uspořádanou prezentaci získaných dat v podobě tabulek a grafů, ke kterým je připojen vhodný komentář. V diskuzi jsou získané výsledky porovnány s podobnými šetřeními a odbornou literaturou. Z práce je patrné autorčino zaujetí a zájem o zvolenou problematiku.</p> <p>Předkládaná bakalářská práce splňuje (překračuje) veškeré požadavky kladené na tento typ závěrečných prací, proto ji doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikaci A - výborně.</p>						
Otázky k obhajobě:						
<p>Byla byste ochotna aktivně se podílet na „školení“ všeobecných sester v této problematice? Jakým způsobem byste motivovala všeobecné sestry, aby nevyplňovaly formuláře pouze rutinně, jak uvádíte v závěru práce.</p>						
Celkové hodnocení*	A					
Datum: 7. 6. 2012	Podpis: Petr Snopek, v. r.					

* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.